
Закупівля без використання електронної системи 

(на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей) 

Бюджет:            229 331,88 UAH (з ПДВ) 

Замовник: Управління культури Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації 

ЄДРПОУ: 37485417 

64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних (послуги з передавання даних і 

повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов’язані технологічно з 

електронними комунікаційними послугами) 

54 послуги           229 331,88 UAH  

Обґрунтування доцільності закупівлі 
Закупівля здійснюється для забезпечення умов роботи закладів культури Солом’янського району м. 
Києва. 
Обґрунтування обсягів закупівлі 
Обсяги закупівлі визначені відповідно до потреб закладів культури. 
Обґрунтування якісних характеристик закупівлі 
Якісні характеристики визначені відповідно до встановлених стандартів якості згідно 
законодавства України. 
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі 
Очікувана ціна закупівлі визначена згідно тарифів, які були використані для розрахунку 
бюджетного запиту на 2026 рік. 
 
Обгрунтування вибору процедури закупівлі 
Відповідно підпункту 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що Замовник може придбати 

товари/послуги, вартість яких становить або перевищує 100 000 грн, без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару/послуги у разі, коли такі товари/послуги, 

можуть бути поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку 

відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника 

на період 2026 року. 

Відповідно до кошторису на 2026 рік існує потреба у здійсненні Закупівлі. 

 

АТ «Укртелеком» надає такі електронні комунікаційні послуги: 

– послуги фіксованого зв'язку, а саме: користування телефонною лінією з наданням телефонного номера без 

почасового обліку «Основний 3», користування телефонною лінією з наданням телефонного номера з 

почасовим обліком «Основний 4», телефон паралельний у одному приміщенні (кімнаті) з почасовим обліком 

місцевих розмов; 

– послуги некомутованого доступу до мережі Інтернет, а саме: послуги ADSL-підключення до мережі Інтернет 

(«Офіс Легкий», «Офіс Ультра», оренда обладнання - модем). 

Міські номери, які надаються абонентам замовника належать АТ «Укртелеком».  

Стабільне функціонування Управління культури Солом’янської районної в місті Києві державної 

адміністрації безпосередньо залежить від постійної забезпеченості працівників підпорядкованих управлінню 

закладів культури міськими номерами.  

Надання послуг здійснюється безперервно і не передбачає можливості припинення та зміни 

постачальника електронних комунікаційних послуг  для отримання вищезазначених послуг.  

Лінійно-кабельні споруди, обладнання електронної комунікаційної мережі та з’єднувальні лінії знаходяться на 

балансі АТ «Укртелеком». 

АТ «Укртелеком» надає повний спектр електронних комунікаційних послуг відповідно зазначеного 

договору.  

Висококваліфіковані співробітники АТ «Укртелеком» мають необхідні знання та досвід реалізації 

складних проектів та забезпечують індивідуальний підхід до потреб кожного клієнта, що дозволяє отримувати 

та використовувати всі переваги електронних комунікаційних послуг від АТ «Укртелеком».  

Досвід безперервної роботи управління культури Солом’янської районної в місті Києві державної 

адміністрації з АТ «Укртелеком»  складає понад 20 років.  Як постійному клієнту (бюджетній установі) це дає 

певні переваги, що забезпечує економію коштів.  



Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання АТ 

«Укртелеком» (код за ЄДРПОУ 21560766), 01601, м. Київ, бул. Т.Шевченка, 18, що визначено відповідними 

документами — 1.Експертний висновок стосовно закупівлі від 10.12.2025 № 11234 ПАТ «Український інститут 

із проектування і розвитку інформаційно-комунікаційної інфраструктури «ДІПРОЗВ’ЯЗОК»; 2.Лист-довідка 

АТ «Укртелеком» на номери телефонів, які надається на АТС 242, 243, 245, 248, 249, 250, 275, 401, 404, 408, 

453, 455, 457, 497, які належать АТ «Укртелеком» і можуть, шляхом вторинного розподілу надаватись АТ 

«Укртелекомом» кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг на підставі договору, АТ 

«Укртелеком» (код за ЄДРПОУ 21560766) внесено під № 311 в реєстр постачальників електронних 

комунікаційних мереж та послуг НКЕК 29.08.2022 (додаються)), застосовується вищевказане виключення. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення 

щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 

та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: 

придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності 

конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення 

договору.  

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 

замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також 

обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді 

цього файлу «Обґрунтування підстави». 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 

Особливостями (документальне підтвердження): 

1. Експертний висновок стосовно закупівлі від 10.12.2025 № 11234 ПАТ «Український інститут із проектування 

і розвитку інформаційно-комунікаційної інфраструктури «ДІПРОЗВ’ЯЗОК»; 

2.Лист-довідка АТ «Укртелеком» на номери телефонів, які надається на АТС 242, 243, 245, 248, 249, 250, 275, 

401, 404, 408, 453, 455, 457, 497, які належать АТ «Укртелеком» і можуть, шляхом вторинного розподілу 

надаватись АТ «Укртелекомом» кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг на підставі 

договору. 

3. Витяг з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг НКЕК 29.08.2022. 

 


